



В Чебоксарах сотрудник налоговой службы и директор коммерческой организации обвиняются в коррупционных связях между собой

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии заместителю начальника одного из отделов инспекции ФНС России по городу Чебоксары и директору одной из местных коммерческих организаций предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки – 2 эпизода) и ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки – 2 эпизода), соответственно. По версии следствия, в ноябре 2013 и марте 2014 года директор фирмы передавала сотруднику налоговой инспекции взятки по 5 тысяч рублей за предоставление ей сведений о налогоплательщиках, содержащихся в единых реестрах юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также консультации и покровительство при предоставлении сотрудниками вышеуказанной коммерческой организации услуг гражданам по регистрации и ликвидации индивидуальных предпринимателей и юридических лиц. В настоящее время обвиняемые задержаны, по ходатайству следователя судом в отношении них избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Факты противоправной деятельности обвиняемых выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с управлением экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике.

17 Марта 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/687669>